

Φέτος το σχολείο μας και πιο συγκεκριμένα η Στ τάξη, είχε την ευκαιρία να επισκεφτεί τη Βουλή των Ελλήνων, να περιηγηθεί στο εσωτερικό της, να ενημερωθεί για την ιστορία του κτιρίου αλλά και των εργασιών που γίνονται εκεί.

Οι μαθητές του Στ1 θέλοντας στη συνέχεια να εξασκηθούν στον γραπτό λόγο έγραψαν για τις εντυπώσεις τους από αυτή την επίσκεψη.

Η εντυπωσιακή Βουλή των Ελλήνων!!!!!!

Μια από τις πιο ωραίες εκδρομές που έχω πάει είναι η Βουλή των Ελλήνων. Μόλις μπήκα στον χώρο έμεινα κατάπληκτη από τις ψηλοτάβανες αίθουσες, τους πίνακες ζωγραφικής καθώς και από την φανταχτερή αίθουσα συνεδριάσεων! Εκεί μας μίλησαν για τον ρόλο των βουλευτών και για τις θέσεις τους στον χώρο συνεδριάσεων. Η ιστορία αυτού του κτιρίου είναι αρκετά πλούσια!

Ένα κομμάτι της Βουλής που μου προξένησε το ενδιαφέρον ήταν η έκθεση της μεγάλης επανάστασης του 1821. Μας μίλησαν για τις μάχες που έδωσαν οι επαναστάτες και για τον αγώνα τους.

Η επίσκεψη στο μνημείο του άγνωστου στρατιώτη ήταν μια πρωτόγνωρη εμπειρία για μένα. Τέλος, με θαυμασμό αναφέρω για τον συντονισμό των κινήσεων της αλλαγής της φρουράς.

Η επίσκεψη στη Βουλή μου άφησε πολλές ευχάριστες αναμνήσεις. Έμαθα πολλά καινούργια και συναρπαστικά πράγματα!!

Από τη μαθήτριά Βάβου Δαβίνα- Στ1

Στις 9 Ιανουαρίου η Στ τάξη του σχολείου μας επισκέφτηκε την Βουλή των Ελλήνων. Εξωτερικά του κτιρίου μπορεί κανείς να δει και να θαυμάσει το “Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη”. Εμείς φανήκαμε με τυχεροί, διότι μπορέσαμε να δούμε την αλλαγή της φρουράς!

Μπαίνοντας στο εσωτερικό του κτιρίου, διακρίνεις ψηλοτάβανες αίθουσες με ξυλόγλυπτο ταβάνι ενώ για να προχωρήσεις στον 3ο όροφο ανεβαίνεις μία επιβλητική σκάλα με κόκκινο χαλί. Όσο ήμασταν εκεί, περιηγηθήκαμε σε μία έκθεση από την επανάσταση του 1821.

Μεγάλη εντύπωση μου έκανε η αίθουσα συνεδριάσεων του κοινοβουλίου με το γυάλινο ταβάνι της. Εκεί μάθαμε πάρα πολλά πράγματα από την ξεναγό μας και ακούσαμε μεγάλες και καταπληκτικές ιστορίες για τον χώρο της βουλής. Πιστεύω ότι ήταν είναι μία πολύ ενδιαφέρουσα και χρήσιμη επίσκεψη.

Από τον μαθητή Κατσιμήτρο Ανδρέα -Στ1

24/1/2024

Η «Επίσκεψη στην Βουλή των Ελλήνων»

Η τάξη μου επισκέφτηκε την Βουλή απί-
τη λατρεία. Εκεί είδαμε την αλλαγή της
φρουράς στο μητρώο του Αρχαίου Στρατιώτη.
Το εσωτερικό του ήταν πολύ εντυπωσιακό. Η αίθουσα
συζητήσεων ήταν πολύ μεγάλη. Τα έδρανα ήταν
ξύλινα, στα πόδια ήταν σταθμωμένα. Τα καθίσματα
ήταν δερμάτινα. Επίσης μου έκανε εντύπωση
ότι η οροφή ήταν χαμηλή. Η οκιάδα για να
αντίβει στον τριτο όροφο ήταν μαρμαρίνη με
σκαλιστά κοίχες. Στον τριτο όροφο ήταν μια
έκθεση με θέμα την Επανάσταση του 1821. Εκεί
μια μου έκανε εντύπωση ένας πίνακας που είχε δύο
δύο εκατομύρια ευρώ.

Στην Βουλή περάσαμε πολύ καλά και θα
ήθελα να ξαναπάμε.

Τετάρτη 24/ Ιανουαρίου 2024

Η εντύπωση της Βουλής.

Η Βουλή ήταν αίσια. Πήγαμε Τρίτη 9/ Ιανουαρίου του 2024. Είδαμε την αίθουσα συνεδρίασης και είδαμε πολλά έργα πέχνησκα είδαμε την αλλαγή των μεθραστοών.

Κατι που μου έκανε εντύπωση ήταν ότι η Βουλή είχε καεί από κερία ενκασίος αλλά δεν φαινόταν ότι είχε καεί.

Όταν ήμουν μέσα στην Βουλή, όλα αυτάνθηκα λες Γκαρ ήμουν τουρίστας.

Μου άρεσε πάρα πολύ η Βουλή τα χρώματά της και η αλλαγή της φρουράς. Μου άρεσαν πολύ και τα μεγάλα όμορφα σκαλιά με κόκκινο χαλί. Θα ήθελα να ξαναπάω στην Βουλή!